«Ein Schnappchenpreis! Da habe ich gleich zugeschlagen und
einen Flug nach London gebucht!»
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0 emittiert. Die Herstellung des Kerosins macht 31% der

Flug nach London und zuriick Gesamtumweltbelastung aus.

Hintergrund und Annahmen

— Bilanziert werden der Hin- und der Ruckflug von ZUrich nach London.
— Fur die Distanz wird mit Luftlinie gerechnet (793.4 km pro Weg gemass luftli-nie.org (2015)).

Datenquelle !
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Der Okobeichtstuhl ist ein Projekt des Instituts fiir Umwelt und Nattrliche Ressourcen der ZHAW in Wadenswil. Unterstiitzt wird das Projekt von der Gebert-Ruif Stiftung und der Stiftung Mercator Schweiz. Stiftung
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